



新闻集纳

兵至如归!

1-4月,新开工入库工业项目19个,其中亿元以上项目8个,位居全市前列,固镇——

强项目 重培育 抓数改

加快推动工业经济高质量发展

本报讯(严建利)今年以来,固镇县以抓项目建设强化投资支撑、抓企业培育强化工业总量、抓数字改造提高发展质量,全力以赴推动工业经济高质量发展。

目前,项目仓库和部分生产车间正在进行土建施工,预计年底完工,2024年6月计划调试生产,项目达产后,预计实现年产值12亿元,年税收2000万元。

万元,建设年产200MW光伏组件项目;二期投资2.14亿元,建设年产800MW光伏组件项目。一期项目于2022年10月试生产,11月正式投产,目前企业生产经营已达规模以上工业企业水平。

联网平台,带动产业链上下游数字化转型,预计年底全县工业互联网普及应用率达15%,企业工业设备上云率达10%。



5月19日上午,固镇县举行首批“军人驿站”集中签约、授牌仪式。谷阳酒店等4家酒店选取1至2个房间打造成具有军队特色和国防元素内容的住宿房间,为军人在固镇短期出差、探亲、旅居提供方便和优质服务。王问 摄

县农业农村局:

做好农机服务保障夏收安全

本报讯(何新式 郑鑫宇)夏收在即,为确保颗粒归仓,保障小麦丰产丰收,固镇县农业农村局针对农时紧、农机保障任务重,提前研判、制定预案、多措并举,确保夏收安全顺利进行。

作;依托农机合作社,对机手开展驾驶操作技能、安全生产和机收减损等方面的培训,增强安全生产意识和减损意识。目前已开展培训15场次,培训机手200余人,发放各类宣传资料1000余份;设立1个跨区机手接待服务站,为外来机手提供相关服务。

固镇经济开发区:

45个重点项目重大工程进展顺利

本报讯(肖栋)固镇经济开发区围绕“投资规模更大、推进速度更快、建设场面更火、要素保障更实”目标,推动资源向项目聚焦、要素向项目聚拢、力量向项目聚合,不断提升项目建设水平,为县域经济高质量发展蓄力储能。

工旺季,抢工期、抓进度、通堵点,31个重点项目顺利建设中,瑞景衡、陶瓷膜等5个重点项目计划6月底前开工建设。

网格员零距离深入一线,为项目开展“帮代办”,打通服务企业和项目“最后一公里”。

素资源服务跟着项目走”要求,积极推动资金、土地、人才、技术、行政审批等要素资源向重点项目倾斜,开辟项目落地“绿色通道”,以全方位、全天候、全周期的优质服务为项目建设“保驾护航”。

把美进行到底

固镇县旗袍模特文化协会成立6周年庆典晚会举办



本报讯(融媒体记者 尤靖文 见习记者 刘忆文/图)5月19日,固镇县旗袍模特文化协会成立6周年庆典晚会在县格林东方酒店成功举办。来自我市各文化艺术团体的百余名演出人员,通过旗袍秀、走秀、舞蹈等形式,共同演绎一场旗袍文化盛宴。

觉十分的优雅。”74岁的桑元梅,是固镇县旗袍模特文化协会年龄最大的会员。她告诉记者,不管在哪个年龄段的女性,都有追求美的权利,爱漂亮是一辈子的事情,一定要把“美”进行到底。



日前,固镇县杨庙中学教育集团举办“家庭家教家风”道德大讲堂。全国道德模范张家丰、市道德模范安广喜深情讲述了他们的先进事迹,展现了他们无私奉献、乐于助人的真挚情怀和高尚品格。陶安杰 王锋 摄

近期,谷阳镇新时代文明实践所在各村陆续开展“送戏进万村”文艺演出活动,进一步弘扬中华优秀传统文化,丰富广大群众精神文化生活,提高建设水平,提升群众的幸福感。王静静 程仲平 摄

新设2173户,总数逾5万户

固镇一季度市场主体发展实现“开门红”

本报讯(单永才 罗军)今年以来,固镇县以市场主体需求为导向,持续深化“放管服”改革,用营商“软环境”持续激发市场主体活力,实现一季度市场主体发展“开门红”。

保登记、住房公积金缴、供水供电供气合并至企业设立登记环节,实现信息共享、同步办结,将原来的10多份申请材料压缩为“5+1”。

用,改由政府买单,企业不花一分钱就可以领取公章、财务专用章、发票专用章、合同专用章、法定代表人私章等五枚印章,还可以享受免费快递服务,企业开办成本降至零。

镇县实行开办企业常态化“一日办结”“一照通”改革,先后购置引入“商事登记企业自助一体机”“个体智能审批一体机”,助力实现智能审批,通过新型自助办理模式给市场主体提供更高效率、更快捷、更优质的市场准入服务,企业能够快速进入市场从事经营活动,节约了时间成本。

举旗帜 送理论



5月16日,固镇县退役军人事务局组织红色宣讲团走进武警中队,开展主题为“坚定理想信念·筑牢红色军魂”党的二十大精神宣讲活动。



近日,“举旗帜·送理论”党的二十大精神宣讲报告会走进仲兴镇。报告会以全面建设社会主义现代化国家为主题,引导广大党员干部群众把思想和行动统一到党的二十大精神上来,用学习成果解决实际问题,推动党的二十大精神落地生根。刘学卫 摄

思想和行动统一到党的二十大精神上来,用学习成果解决实际问题,推动党的二十大精神落地生根。

通讯员 潘玉响

旱厕到新厕 “方便”更方便

“以前俺家的旱厕,一到夏天苍蝇蚊虫乱飞,臭味实在难闻。如今,政府帮俺安装了水冲式厕所,又美观又干净。”近日,固镇县谷阳镇桥口村陈小娟满意地说。

的,俺一分钱也没掏,现在党的惠民政策真是太好了。”皇店村马林组脱贫户马文彩介绍,原来的旱厕用起来非常不便,去年村里为他家安装了一座水冲式厕所,不仅方便舒适,而且安全可靠。

与人居环境整治相结合,通过张贴醒目标志等方式,引导群众养成健康文明生活习惯,提升环保意识。

厕卫生,实行一厕一员,即每个公厕配备一名保洁员,做到牌子有名字,事情有人管,责任有人担,监督有人抓。

聚焦乡村振兴

